A haromszog barmely oldala szorozva a red meréleges magassaggal adja a haromszog kétszeres teriiletét, tehat
2t = ad = be = cf,
vagyis

(1) a=

Heron képlete szerint

a= /55— a)(s = B)(s — o),

vagyis

16t* =2s-2(s —a)-2(s—b) - 2(s —¢) =
=(a+b+c)(—a+b+c)la—b+c)(a+b—rc).

Az (1)alatti értékeket behelyettesitve
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Ha az egyszertiség kedvéért a négy zardjeles tényezs szorzatat A-val jeloljiik akkor

16t'A = 16t
vagyis
(2) tQ:%, és igy 2t:%.
Ha a 2t-nek (2) alatti értéket (1)-be helyettesitjiik, nyerjik, hogy
a= L b= 2 és = i
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